



Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Марк Харламов принял участие в торжественной линейке в правовом вузе

Сегодня исполняющий обязанности руководителя областного следственного управления СКР полковник юстиции Марк Харламов принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню знаний в Калужском филиале Всероссийского государственного университета юстиции РПА Минюста России. Вместе с представителями органов прокуратуры, полиции, службы исполнения наказаний и службы судебных приставов поздравил студентов, преподавателей и руководство вуза с началом нового учебного года.

Марк Харламов пожелал будущим юристам постоянного стремления к самосовершенствованию, терпения и успехов в учёбе. Отметив значимость для общества профессии следователя, и.о. руководителя управления пригласил учащихся попробовать свои силы в следственном деле.

Университет и следственное управление связывает многолетнее сотрудничество. Студенты, проявившие во время практики способности к расследованию уголовных дел, зачисляются в кадровый резерв ведомства. Ряд выпускников вуза на службе в СК России уже успешно выполняют задачи по обеспечению прав граждан в уголовном судопроизводстве, в том числе на руководящих должностях.

Изображения



01 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1821282>